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7 класс

7.1. В выражении 5 4 3 2 1 0     замените звёздочки на знаки
арифметических действий , , , :   , взяв каждый знак по одному разу, так
чтобы равенство стало верным (напоминаем 2 2 2 6   ).

7.2. На двух кустах сидело 25 воробьев. После того как с первого куста
перелетело на второй 5, а со второго куда-то улетело 7 воробьев, получилось,
что на первом кусте осталось вдвое больше воробьев, чем на втором. Сколько
воробьев было на каждом кусте первоначально?

7.3. В квадрате 5 5 проведены разрезы по некоторым сторонам
квадратиков 1 1 . Могло ли получиться так, что квадрат распался на 8 кусков,
любые два из которых различны?

7.4. Какой угол образуют часовая и минутная стрелки в двадцать минут
первого? (Не забудьте обосновать ответ).

7.5. Найдите все такие трёхзначные числа N, что сумма цифр числа N в 11
раз меньше самого числа N (не забудьте обосновать ответ).


